

Consultas Realizadas

Licitación 410247 - Adquisición de Apuntadores, Tintas y Tóner

Consulta 1 - Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	07-04-2022
<p>Considerando que en el llamado de referencia no solicita Autorización del Fabricante y que la misma Cumpla con la Cadena de Distribución para el territorio nacional, cabe mencionar que dicha constancia representa un respaldo con productos originales directamente del fabricante de la Marca Canon y garantiza que los productos son genuinos libre de desperfecto respaldado siempre por el mismo fabricante, solicitamos incluir dicho requerimiento.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-04-2022
<p>En referencia a su consulta la convocante no considera necesario solicitar la Autorización del Fabricante, favor remitirse a lo establecido en la Carta de Invitación.</p>		

Consulta 2 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	07-04-2022
<p>Solicitamos a la convocante que el plazo de entrega sea como mínimo 30 días, considerando la situación compleja de la logística a nivel mundial, la producción disminuida de los fabricantes, así como a nivel local la bajante del río.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-04-2022
<p>Establecer la modificación a 30 días resulta imposible para la convocante, considerando que son insumos indispensables para el funcionamiento y desarrollo diario de las actividades de la institución. Teniendo en cuenta que los insumos solicitados no son de grandes volúmenes, la convocante considera que los potenciales oferentes que operan en el rubro al participar se presumen que cuentan con suficiente disponibilidad en insumos a fin de cumplir con la provisión. Favor remitirse a la Adenda N°1</p>		

Consulta 3 - LOTE N° 04 TONER Pantum P2509W y Pantum M7100DW

Consulta	Fecha de Consulta	07-04-2022
<p>En el Item N° 1 en las Especificaciones Técnicas solicitan TONER para IMPRESORA PANTUM- LÁSER MONOCROMÁTICA M7100DWcolor TL410X (negro), pero la denominación correcta es TL411X (negro) a modo de que puedan tener en cuenta y colocar el que corresponde.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-04-2022
<p>En referencia a su consulta se ha confeccionado una Adenda</p>		

Consulta 4 - Experiencia específica

Consulta	Fecha de Consulta	07-04-2022
Debido a que los apuntadores son artículos de poca rotación de venta en el mercado, solicitamos tengan a bien solicitar experiencia en artículos de oficina, tintas y Tonners para demostrar la capacidad y experiencia en el mercado en cuanto al RUBRO del llamado, con el fin de obtener una mayor cantidad de proveedores interesados en participar y cotizar en mejores condiciones económicas para La Convocante. Atentamente;		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-04-2022
En referencia a su consulta se ha confeccionado una Adenda		

Consulta 5 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2022
Solicitamos a la convocante, que el plazo de entrega sea como mínimo 30 días, considerando la situación compleja de la logística a nivel mundial, la producción disminuida de los fabricantes, así como a nivel local, la bajante del río.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-04-2022
Establecer la modificación a 30 días resulta imposible para la convocante, considerando que son insumos indispensables para el funcionamiento y desarrollo diario de las actividades de la institución. Teniendo en cuenta que los insumos solicitados no son de grandes volúmenes, la convocante considera que los potenciales oferentes que operan en el rubro al participar se presumen que cuentan con suficiente disponibilidad en insumos a fin de cumplir con la provisión. Favor remitirse a la Adenda N°1		

Consulta 6 - AUTIRIZACION

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2022
Buenos días, por la presente solicitamos a la convocante conservar donde Dice Autorización del Fabricante: No Aplica, ya que solicitando Autorización del Fabricante estarían limitando a potenciales oferentes. y así evitando la monopolización por ciertas empresas que solo ellos pueden vender ciertas marcas y aumentado el precio de ventas en Licitaciones Públicas con el Estado Paraguayo, mencionando el Art, 4 de la ley 2051/03 inciso b donde dice; Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública. ya que estos insumos son de libre importación y comercialización en el mercado nacional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-04-2022
En referencia a su consulta la convocante no considera necesario solicitar la Autorización del Fabricante, favor remitirse a lo establecido en la Carta de Invitación.		